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“ 
Ett varmt och innerligt tack 
till er alla som på olika sätt 
bidragit till vår verksamhet
–

PATRIK ANDERBRO, ORDFÖRANDEPATRIK ANDERBRO, ORDFÖRANDE
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TACK

Ett varmt och 
innerligt tack
Säsongen 2025/26 är till ända och vilken säsong vi får lägga till 
handlingarna. Jag vill rikta ett varmt och innerligt tack till er alla 
som på olika sätt bidragit till vår verksamhet. Utan ert stöd hade 
detta inte varit möjligt.

Både vårt herr- och damlag spelade en 
fantastisk bandy under grundserien 
men nådde inte upp till tillräckligt hög 
nivå under slutspelet. Vårt juniorlag på 
killsidan gjorde en bättre säsong än på 
länge och F17-laget tog sig hela vägen 
till SM-final där det blev en snöplig för-
lust i sudden death. 

Ungdomsverksamheten utvecklas 
löpande och vår bandyskola håller rik-
tigt hög klass. Summerar vi säsongen 
för alla våra lag så är det en prestation 
som vittnar om kvalitet, engagemang 
och en stark föreningskultur.

Bakom framgångarna finns många 
som gör skillnad varje dag. Våra 100 
ideella funktionärer, våra medarbetare 
på sportkontoret och inte minst var-
enda en av våra medlemmar som är 
hjärtat i föreningen. Tillsammans ska-
par vi en verksamhet som sträcker sig 
långt bortom planen.

Under året har vi fortsatt att vara en 
viktig mötesplats i hela Västerås. Vi 
har nått ut till över 1300 elever genom 
våra skolbesök med Schysst Fram-
tid där vi pratar om vikten av att vara 
en Schysst Kompis och om psykisk 
ohälsa. Tillsammans har vi också 

skapat en trygg och uppskattad Val-
borg på Stora torget med flera tusen-
tals besökare.

Årets loppis, som vi arrangerade till-
sammans med vår partner Mimer, blev 
ännu en succé med 420 utställare och 
även där tusentals besökare. Det visar 
vilken kraft som finns när vi gör saker 
tillsammans.

Jag vill också rikta ett 
särskilt tack till våra 
samarbetspartners och 
sponsorer. Ert stöd gör 
det möjligt för oss att 
fortsätta utveckla verk-
samheten och skapa 
värde för barn och unga 
i Västerås med omnejd. 
Tillsammans gör vi skill-
nad – på riktigt.

Nu ser vi fram emot 
nästa kapitel. Vi vill fort-
sätta att utvecklas, växa och skriva 
historia. Och självklart hoppas jag att 
du vill vara med oss även på den resan.

Med stort tack,

Patrik Anderbro
ORDFÖRANDE, VSK BANDY

896  
medlemmar i klubben

8  
anställda på sportkontoret

100 
funktionärer 

”  BAKOM 
FRAMGÅNGARNA 

FINNS MÅNGA 
SOM GÖR 
SKILLNAD  

VARJE DAG.

TACK
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VI ÄR LIKA 
STOLTA ÖVER ALLA 

VÅRA LAG
VSK Bandy har totalt 21 lag 
i seriespel, från våra yngsta 

pojk- och flicklag upp till våra 
representationslag för  

herr och dam. 

VÅRA LAG VÅRA LAG

VÅRA LAG

“En stolthet också att 
tillhöra en förening 
som gör det där lilla 
extra i samhället”
Henrik Kjellsson är herrlagets målvakt.

Bandy är som alla vet  
världens roligaste sport  
men vad fick just dig att börja  
med den?

–	 Jag skulle nog säga att det 
som fick mig in i bandyn från första 
början var kompisar. Vi var ett gäng 
som spelade fotboll i samma lag 
och därigenom blev bandyn en per-
fekt vinteraktivitet.

Vad betyder klubben för dig?
–	 Föreningen ligger mig otroligt 

varmt om hjärtat. Det är här jag vuxit 
upp sedan bandyskola och hela 
vägen till A-laget. Att som ung få se 
sina förebilder spela för att sedan 
axla den rollen själv och vara någon 
som unga ser upp till. Det är en stor 
ära och stolthet att få representera 
landets mest framgångsrika fören-
ing. En stolthet också att tillhöra en 
förening som gör det där lilla extra 
i samhället. Då tänker jag främst på 
arbetet med Schysst Framtid och 
hur viktigt det är med sådant arbete 
i dagens läge.

Har du några specifika mål  
eller drömmar som du strävar 
efter att uppnå inom sporten?

–	 Mål och drömmar man hade 
som ung var såklart att få vinna 
SM-guld med VSK och VM-guld 
för Sverige. När man nu uppnått 
det och känt den där känslan som 
infinner sig i kroppen efter vill man 
dit igen. Det är en enorm drivkraft  
inom mig. 

Vad är den största utmaningen du 
har stött på under din karriär och 
hur hanterade du den?

–	 Den största utmaningen var 
nog när jag kom upp från junior-
laget och skrev mitt första A-lag-
skontrakt. En stor omställning men 
samtidigt otroligt häftigt. Speltiden 
var sparsam och jag kände att jag 
behövde se mig om efter alterna-
tiv. Efter några år i Uppsala där jag 
fick spela kontinuerligt och utveck-
las blev det VSK igen. Resten är 
historia.

Finns det någon tränare 
eller lagkamrat som har haft  
extra stor betydelse för din 
utveckling som idrottare?

–	 Först och främst såklart Micke 
som varit med mig sedan jag var 
17-18 år och alltid visat att han tror 
på mig och gett mig förtroende. 
Sedan vore det fel att inte nämna 
Linkan, målvaktstränare i Sirius, som 
hjälpte mig från ung och lovande till 
en elitseriemålvakt. Nu på senare år 
har jag och Hasse hittat vårt sätt att 
jobba på där jag känner att utveck-
lingen fortsätter att peka uppåt.

Finns det några särskilda profiler 
eller idrottslag som inspirerar dig, 
inom bandyn eller en annan idrott?

–	 VSK har genom åren haft oänd-
ligt med profiler som utmärkt sig på 
ett eller annat sätt. Men kanske den 
som inspirerat mig mest under alla 
år är vår tidigare lagkapten Magnus 
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VÅRA LAG

Joneby. Jag hade förmånen att 
även ha honom som chef i yrkeslivet 
och det finns inget ont att säga om 
honom. En riktig hundragubbe!

Har du någon förebild utanför 
bandysporten?

–	 Förebilder hade man ju såklart 
när man var yngre. För mig som 
målvakt var det ju såklart Bergwall 
och några fler men i nuläget skulle 
jag inte säga att jag har några utan 
hoppas kanske snarare att jag kan 
vara en förebild för andra.

Har du något tips du vill  
dela med dig av till den som  
är en ung spelare?

–	 Ha kul! Och se till att alltid ge 
dig dom bästa förutsättningarna 
för att kunna vara bra. Det gäller att 
ha tålamod och ta chansen när den 
kommer.

Har du något du vill hälsa  
våra supportrar?

–	 Hela bandysverige vet om att 
våra supportrar tillhör dom allra 
bästa. När dom vill. Nu på senare år 
är känslan att intresset dalat trots 
att vi spelat vår bästa bandy med 
fem raka semifinaler, finaler och 
guld. Så det jag vill skicka med är 
kom, kom och se oss spela. Och 
visa alla andra att vi är VSK och VSK 
är störst bäst och vackrast.

Har du något du vill hälsa  
våra partners?

–	 Ni betyder otroligt mycket för 
oss, för att vi ska kunna bedriva vår 
verksamhet så professionellt det 
bara går. Ni ger oss förutsättning-
arna att kunna bli bäst så fortsätt 
stötta oss så ska vi göra allt i vår 
makt för att ge tillbaka i form av seg-
rar och nya guld.
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“Jag lovar att vi kommer 
vara väl förberedda och 
revanschsugna”
Kajsa Ericsson spelar i damlaget.

Bandy är som alla vet världens  
roligaste sport men vad fick just  
dig att börja med den?

–	 Det är tack vare min syster som jag bör-
jade spela bandy. Jag hade nog inget val till 
en början, vilket jag är tacksam för idag!

Vad betyder klubben för dig?
–	 Jag går in i min femte säsong och har 

utvecklats både på plan och som männ-
iska. Det är fint att spela i en förening som 
är mån om människan bakom prestatio-
nen och samtidigt vill vinna alla matcher  
som spelas.

Har du några specifika mål eller  
drömmar som du strävar efter att  
uppnå inom sporten?

–	 Jag har haft äran att ta ett SM-guld med 
VSK och målet är helt klart att göra det igen. 
Min utveckling i VSK har gjort det möjligt att 
uppnå en till dröm, att få representera Sve-
rige och vinna VM-guld.

Vad är den största utmaningen du  
har stött på under din karriär och  
hur hanterade du den?

–	 Jag hade några krokiga år med problem 
med inflammationer i magen och knäna. En 
tid när jag ofta var småskadad, kunde säl-
lan träna det som var tänkt och behövde 
ofta anpassa mina pass. Nu mår jag mycket 
bättre, medicin och en bättre balans i livet 
som gör att hela kroppen mår bättre.

Finns det någon tränare eller lagkamrat 
som haft extra stor betydelse för din 
utveckling som idrottare?

–	 Jag har haft bra tränare och lagkam-
rater i alla lag jag representerat som betytt 
mycket för mig. Tiden innan VSK hade jag 
Niklas Prytz som tränare en sväng, en lyhörd 

tränare som gick all in och betydde mycket 
under åren jag hade honom. En annan otro-
lig tränare, Lillis, som jag haft under alla 
säsonger i VSK. Han har hjälpt mig mycket i 
min utveckling, kanske framförallt att våga.

Finns det några särskilda profiler  
eller idrottslag som inspirerar dig,  
inom bandyn eller en annan idrott?

–	 Jag har ingen specifik idol eller person 
som jag ser upp till, men det är inspirerande 
när idrottare lyckas med sina mål - både indi-
viduellt och i lag.

Har du någon förebild  
utanför bandysporten?

–	 Som jag berättade tidigare har jag ingen 
specifik förebild, men älskar idrottare som 
ger sitt allt. Där tycker jag bland annat Frida 
Karlsson, Ebba Årsjö och Caroline Seger har 
imponerande karriärer.

Har du något tips du vill dela med dig  
av till den som är en ung spelare?

–	 Var snäll mot dig själv och kom ihåg att 
ha roligt när du tränar!

Har du något du vill hälsa våra supportrar?
–	 Vi är otroligt missnöjda med hur säs-

ongen slutade och jag lovar att vi kommer 
vara väl förberedda och revanschsugna. Njut 
av sommaren så hoppas jag vi ses i vinter.

Har du något du vill hälsa våra partners?
–	 Hoppas ni får en fin sommar, stort tack 

för allt ni gör för föreningen som leder till att 
vi får göra det vi älskar! Tack och hoppas vi 
ses till vintern, ni är varmt välkomna.
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21  
lag i seriespel

447  
aktiva spelare totalt i klubben  

50  
seniorer 

280  
ungdomar 

117  
barn och knattar

125  
ideella ledare
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ABB ARENA SYD
– 

EN MÖTESPLATS
Våra hemmamatcher och 
våra evenemang utgör en 

betydelsefull del av vår 
verksamhet. Vår arena är också 

en mycket viktig mötesplats 
för människor i vårt närområde. 
På ABB Arena Syd möts publik 
och åskådare och tillsammans 

skapas helt magiska 
upplevelser. 

EN MÖTESPLATS EN MÖTESPLATS
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Hela 7000 
askadare kom 
vilket ar nytt 
publikrekord

EN MÖTESPLATS

Temamatcher lyfter seriespelet 
Under säsongen har vi fortsatt att arrangera populära temamatcher  
för att kunna kommunicera till olika målgruppers intressen och skapa  
ett intressant innehåll. Under säsongen har vi också arbetat vidare med  
såväl Playground som Sportsbaren, vilket varit uppskattade inslag.  
Nu fortsätter vi utvecklingen och skapar nya minnen och upplevelser!

Familjefesten 
Helgen den 25-26 oktober arrangerades Familje- 
festen, då våra herrar och damer hade hemma-
matcher. Det blev en helg full med aktiviteter 
och underhållning för hela familjen. Det arrang-
erades tävlingar och aktiviteter som ansikts-
målning, hoppborgar och tipspromenad i vår 
Playground by O’Learys och så hade vi ett stort 
godisregn i halvtid. Detta år fanns även Polisen 
på plats hos oss, vilket var uppskattat. Efter 
matcherna mötte spelare från våra respektive 
lag upp för signering av idolkort i FanZone. 

Retromatchen
Ett nytt koncept för vår publik denna säsong var 
Retromatchen, som vi arrangerade vid två tillfäl-
len. Vi producerade en film som marknadsförde 
Retromatchen, där matchtröjan levererades till 
våra lag. Vi tog fram en exklusiv matchtröja i 
retrostil med inspiration från säsongen 1977/78. 
Herrtröjorna lyckades slå ett prydligt rekord på 
Tradera-auktionen. Matcharrangemangen var 
även de anpassade till gamla tider i sann retro-
anda. Och så bjöd vi in våra gamla VSK-hjältar 
som på bästa sätt kunde gestalta och personi-
fiera vår stolta och anrika historia.  

Utomhusmatch i Västanfors
Drygt 1 200 bevittnade en historisk utomhus-
match under bar himmel på klassiska Västanfors 
IP när våra herrar tog emot Vetlanda BK den 24 
januari. Stämningen på plats var helt magisk och 
det blev fullt på läktarsektionen. Arrangemanget 
var ett samarbete mellan VSK Bandy och 

Västanfors IF, två klubbar som delar en rik histo-
ria och flertalet gemensamma profiler. Det blev 
en riktig folkfest och fin manifestation för bandyn  
i Västmanland. 

Playground  
och FanZone
Vi bygger upp en atmosfär 
med pysselblock, idolkort och 
en egen barnhörna vid våra 
matcher. Aktivitetsområdet för 
våra barn och knattar, som går 
under namnet Playground by 
O’Learys, har under säsongen 
fortsatt att utvecklas och nu 
börjat etablera sig hos vår 
publik. Här kan barnen aktivera 
sig i hoppborgen och få ta del 
av godisregnet i halvtid. I vår 
FanZone får spelare och publik 
mötas direkt efter match. Autografer skrivs på 
spelarnas idolkort och våra dam- och herrspelare 
porträtteras på bild tillsammans med våra fans.  
Vår FanZone stärker relationen mellan spelare 
och supportrar, vilket är särskilt uppskattat av 
våra yngre supportrar. 

Mat och bandy
I vår Nordikon-loge och på Hyllan kan våra gäs-
ter boka bord, avnjuta en god måltid tillsam-
mans, samtidigt som man får uppleva högklassig 
bandy med en magnifik utsikt. Vid våra match-
event deltar mellan 50-80 personer i våran loge. 

”  STÄMNINGEN PÅ PLATS VAR 
HELT MAGISK OCH DET BLEV  

FULLT PÅ LÄKTARSEKTIONEN. 

1 206  
åskådare i snitt 

grundsäsongen (herrar)

1 569  
åskådare i snitt  

slutspelet (herrar)

190  
åskådare i snitt  

säsongen (damer)

267  
åskådare i snitt  

slutspelet (damer)
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I SAMHÄLLET I SAMHÄLLET

I SAMHÄLLET

VSK BANDY
I SAMHÄLLET

Tack vare er som partner 
och ert stöd kan vi bidra 
med samhällsnytta. Vårt 

samhällsengagemang består 
av olika aktiviteter som 

Bandyskolan, integrationsprojekt 
och skolsamarbeten  

med bandygymnasiet.  
Förra säsongen firade Schysst 

Framtid 10 år med stort jubileum. 
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I SAMHÄLLET

Schysst Framtid  
fortsätter utvecklas
Nu fortsätter resan och utvecklingen för 
social hållbarhet inom Schysst Framtid.  
Detta år har vi bland annat slagit nytt 
rekord i antalet klasser som vi besökt,  
där vi nu även etablerat oss utanför vår 
egen kommungräns. Vi är också stolta  
över att Schysst Valborg har utvecklats  
till att nu engagera ännu fler partners  
och besökare under 2026.

Alla sociala initiativ gör vi inom ramen för Schysst 
Framtid. Syftet med detta initiativ är att erbjuda en 
stor social verksamhet som kan skapa rätt förut-
sättningar för varje barn. De globala målen är grun-
den och vi vill vara en hållbar förening som bidrar 
på vårt sätt till att skapa samhällsnytta. 

Vi i VSK Bandy har en stark vinnarmentalitet som 
är en styrka för hela föreningen. Men VSK-andan 
utgörs också av att vara omhändertagande. Våra 
gamla spelare engagerar sig mer än gärna i våra 
ungdomsled och visar på betydelsen att vilja vara 
en del av verksamheten. 

Genom att förse barn med positiva förebilder,  
kan vi stärka deras självförtroende och bana 
vägen för en Schysst Framtid, där våra skolbesök 
utgör kärnan i konceptet. Tillsammans med er som  
partner ser till att ta vårt ansvar för ett mer inklude-
rande och aktivt samhälle. 

För våra barn och ungdomar
Varje år arrangerar vi genom Schysst Framtid en 
rad olika aktiviteter och skapar därmed viktiga 
aktivitetstillfällen för barn och ungdomar:

Vår Bandy- och Skridskoskola arrangeras varje 
lördag för fyra olika årskullar och engagerade 
totalt 117 knattar denna säsong. Vår Bandy- och 
Skridskoskola var även i år helt kostnadsfri och vi 
jobbar vidare efter devisen ”så många som möjligt, 
så länge som möjligt”. 

Under året erbjuder vi numera också Open Ice 
som är en form av spontanbandy där man även kan 
möta våra A-lagsspelare. Det är en timme där barn 
och ungdomar får spela fritt, utan organiserad trä-
ning – bara ren glädje, gemenskap och rörelse.

Vi anordnar årligen fyra olika läger, däribland vår 
Sommarbandy och Day Camp som är riktad för 
bandyspelande tjejer och killar. Vårt målvaktsläger, 
som vi är unika med att arrangera i Sverige, lock-
ade 25 deltagare och Flickbandyns dag aktiverade 
60 deltagare. Vår lägerverksamhet engagerade 
under året totalt 200 ungdomar. 

Vi genomför regelbundna besök i 
skolor under säsongen och sedan 
i augusti månad har vi besökt totalt 
1 300 sjätteklassare på 30 skolor 
och 55 olika klasser i Västerås, Sala 
och Skinnskatteberg. Under dessa 
möten lyfter vi frågor som psykisk 
ohälsa och mobbning och följer 
sedan upp elevernas mående. 
100% av lärarna och 91 % av bar-
nen har i enkäter som vi genomfört 
vid fjärde och sista träffen, svarat 
att det blivit ett bättre klimat i klassrummet efter 
att vi besökt dem.

Tillsammans med Tillberga Bandy och Widénska 
idrottsgymnasiet driver vi ett Bandygymna-
sium. Bandyinriktningen är en nationellt godkänd 
idrottsutbildning (NIU) och engagerar tjejer och 
killar över årskurserna 1-3. 

Vi genomför utbildningar för våra fantastiska 
ledare som genom sina ideella insatser möjliggör 
att kunna ha så många barn och unga engagerade 
i klubben. 

”  SEDAN I AUGUSTI 
MÅNAD HAR VI 

BESÖKT TOTALT 1 300 
SJÄTTEKLASSARE PÅ  

30 SKOLOR OCH 55  
OLIKA KLASSER.

117  
barn har deltagit i vår  

Bandy- och Skridskoskola 
under säsongen.

1 830 
aktivitetstillfällen under  

året för vår 
ungdomsverksamhet.

100 
funktionärer  

och volontärer.

1 300 
sjätteklassare har besökts 

under året genom  
Schysst Framtid.
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I SAMHÄLLET I SAMHÄLLET

I SAMHÄLLET

Schysst Valborg 
Ett Schysst Valborgsfirande genomförs med syftet att 
barn ska kunna fira Valborg utan alkohol. Evenemanget 
är IQ-certifierat och anordnas tillsammans med Västerås 
Citysamverkan på Stora Torget och Bondtorget i city. 
Under 2026 utvecklade vi Schysst Valborg med ännu fler 
partners som aktiverade sig på plats och en ännu större 
yta. Det besöktes i år av närmare 10 000 barn, ungdomar 
och vuxna som fanns på plats under eftermiddagens och 
kvällens alla kostnadsfria aktiviteter.  

En Schysst Kollega
Under året har vi fortsatt att utveckla En Schysst Kollega 
ute hos våra partners. Vi har flyttat frågorna som vi pratar 
om på skolorna till vuxenlivet. Det har fått en mycket god 
respons och vi märker att det är efterfrågat. Vi pratar om 
hur vi kan arbeta för en positiv kultur och hur man ska 
göra för att trivas på jobbet. Vi skräddarsyr upplägg uti-
från våra partners önskemål, där vi nu också kan erbjuda 
mer av personlig coachning. 

Sveriges största ungdomsgård
Varje år genomförs ”Sveriges största ungdomsgård” vid 
sommarlovet och höstlovet. Vi når drygt 3000 ungdomar 
som aktiveras genom olika aktiviteter där de bland annat 
får prova på olika idrotter i vår arena. 

Aktiva områden
Vi har under året fortsatt att samarbeta med Lokala Hjäl-
pen som jobbar för att bygga ett bättre Västerås. Genom 
initiativet Aktiva områden är Schysst Framtid ansvarig 
projektledare för aktiviteter i Vallby. 
 
Varje torsdag eftermiddag finns vi på plats och aktive-
rar barn och unga under en intensiv timme där rörelse 
och lek är i fokus. Här bjuder vi in olika föreningar som 
får finnas på plats och visa upp olika idrotter. En genom-
snittlig vecka deltar cirka 40 barn i dessa aktiviteter. 
Genom Lokala Hjälpen har vi i år också haft en julbössa 
för insamling under juletid. 
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I SAMHÄLLET

”  DET BESÖKTES I ÅR AV NÄRMARE 10 000 BARN, UNGDOMAR  
OCH VUXNA SOM FANNS PÅ PLATS UNDER EFTERMIDDAGENS  

OCH KVÄLLENS ALLA KOSTNADSFRIA AKTIVITETER. 
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SÄSONGEN 

UR PARTNER-
PERSPEKTIV

Vi strävar efter att, tillsammans 
med er sponsorer, kunna bidra 
till folkhälsa, en stark känsla av 
samhörighet och en värdefull 

underhållningsfaktor genom vår 
bandyverksamhet. 

PARTNERPERSPEKTIV PARTNERPERSPEKTIV

PARTNERPERSPEKTIV

HSA-modellen  
– vår plattform för 
effektfulla samarbeten
Vi inom VSK Bandy har de senaste åren breddat  
vårt partnererbjudande. Våra partners är med på  
en resa där vi förflyttar oss mot att skapa ännu mer  
nytta i våra samarbeten. 

Vi arbetar utifrån tre centrala 
områden i arbetet med att skapa 
sponsornytta; Hållbarhet, Sport 
och Affär. Dessa tre områden är vår 
modell för att skapa värde och nytta 
för er i samarbetet med oss som 
klubb. HSA-modellen innehåller föl-
jande delar: 

H som står för Hållbarhet erbjuder 
primärt Schysst Framtid som 
framförallt riktar in sig på den 
sociala hållbarheten vi erbjuder. 

S som står för Sporten 
erbjuder bandyskolan för alla 
knattar, ungdomverksamhet, 
juniorverksamhet, samt våra 
framgångsrika elitlag på herr-  
och damnivå. 

A som står för Affärsnytta 
erbjuder, genom nätverksarenan 
Bokadero Västerås, ett 
nätverkssystem med fem olika 
fokusområden; affär, relation, 
inspiration, utbildning och träning. 

Ett extra fint bevis och kvitto på det 
arbete vi gör med HSA-modellen är 
att flera föreningar från idrottssve-
rige hör av sig till oss. De är nyfikna 
på den modell som vi skapat och vill 
inspireras av oss i sitt arbete med 
att utveckla sina partnerskap.

Globala målen
VSK Bandy utgör ett starkt varu-
märke som når ut till företag och 
individer på en lokal och regional 
marknad. Med detta följer ett ansvar 

att som förening verka för en håll-
bar framtid. Vi har de senaste åren 
arbetat utifrån de Globala målen 
som plattform i våra samarbeten 
inom hållbarhet. Här har vi valt att 
jobba med och mot följande Globala 
mål; God hälsa och välbefinnande 
(nr 3), God utbildning (nr 4), Anstän-
diga arbetsvillkor och ekonomisk 
tillväxt (nr 8), Minskad ojämlikhet (nr 
10), Hållbara städer och samhällen 
(nr 11) samt Genomförande och 
globalt samarbete (nr 17).

Arenarummets färger
Sedan fyra år tillbaka pågår ett 
utvecklingsarbete med att rama in 
och färga vår arena och hemmaborg 
i de gröna och vita färgerna. Arenan 
har till 80 procent blivit grönvit på de 
ytor som vi själva ansvarar för. Are-
narummet upplevs genom sin mer 
enhetligare framtoning mycket mer 
gemytligt, vilket våra fans och sup-
portrar uppskattar. Därtill är ni som 
partners mycket nöjda med denna 
grönvita utvecklingsresa. 

Stärkt miljöfokus
Tillsammans med vår partner TB 
Printsolutions AB har vi under året 
fortsatt att trycka alla våra reklam-
vepor såväl inomhus som utomhus 
i ett PVC-fritt material. Detta är ett 
mer hållbart material och tillsam-
mans tar vi nu nya steg mot ett 
stärkt miljöfokus.
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PARTNERPERSPEKTIV

300  
partners varav 250 är aktiva

20  
genomförda nätverksträffar denna säsong

Bokadero Arena
VSK Bandy arrangerar konceptet Bokadero 
Arena, som en del av vårt partnererbjudande 
och ett nätverkssystem med fem olika foku-
sområden. Här erbjuds varierande aktiviteter 
såsom affärsdagar, lunchträffar, frukostträ-
ningstillfällen, julbord, en gemensam part-
nerresa och deltagande i VSK Bandys årliga 
padelturnering och golftävling. Vi är idag 
cirka 100 medlemmar som träffas och nät-
verkar inom områdena försäljning, inspira-
tion, utbildning, relation och fysisk aktivitet. 
Vi skapar totalt 20 träffar per år inom ramen 
för Bokadero Arena. 

Sportklubben
Sportklubben är vår nya mötesplats på VSK 
Bandy. Det är en co-working-yta på arenan 
som är anpassad för att skapa möten i sann 
VSK-stil med en känsla av ett omklädnings-
rum men i en modern tappning och stil. 
Sportklubben har idag närmare 45 licens-
tagare. De kan boka ledningsgruppsmöten 
och andra aktiviteter. På dagtid används 
ytan som arbetsplats för licenstagarna och 
på matchkvällar blir det en exklusiv yta för 
Sportklubbens medlemmar med gäster.

”	
På Fibra bygger vi framtidens digitala 
infrastruktur. Genom vårt partnerskap 

med VSK Bandy och Schysst Framtid är 
vi också med och bygger något minst 
lika viktigt – framtidstro, gemenskap och 
möjligheter för nästa generation.

Stefan Karlstedt, Vice VD Fibra

”	
VSK Bandy är, som mesta 
mästarna och en av Sveriges mest 

framgångsrika bandyklubbar, en stark 
symbol för Västerås. Samtidigt gör Schysst 
Framtid ett fantastiskt arbete för barn och 
unga, där gemenskap och möjligheter står i 
centrum. Att få vara en del av det och bidra 
till både förebilder och framtidstro i vår stad 
känns både viktigt och meningsfullt för oss 
som Västeråsbaserat företag. 

Mathias Dahlvik, Kadesjös
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VI SYNS 
TILLSAMMANS I
VÅRA KANALER

Vi arbetar ständigt med att 
utveckla våra marknadskanaler. 

Vi i VSK Bandy synliggör 
vårt varumärke i olika 

marknadskanaler, såväl fysiskt 
som digitalt. Som partner går 
det därför att kommunicera 
med vår målgrupp på en rad 
olika sätt. Tillsammans med 
Tickster har vi kunnat ta nya 

steg för att kommunicera  
med vår publik.

VÅRA KANALER VÅRA KANALER

VÅRA KANALER

Stärkt digital närvaro
Vi har under året fortsatt att stärka vår digitala närvaro och engagerar våra 
följare i våra sociala medier, där vi nu når över 30 000 kontakter totalt. Våra 
plattformar har stärkt sin position sedan föregående år i antalet följare 
och ökad räckvidd, vilket är ett kvitto på vårt målmedvetna arbete. Arenan 
erbjuder idag upplevelsemiljöer såsom Playground och arbetet med att 
skapa ett grönvitt arenarum med grönvita kiosker och LED-reklam som är 
anpassade i klubbens färger. 
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VÅRA KANALER

  
EGNA  KANALER

Vi skickar regelbundet ut nyhetsbrev 
som når 6 000 privatpersoner (B2C) 

och 600 partnerkontakter (B2B).

 
 

 
FACEBOOK

12 800 följare på Facebook  
och en räckvidd på 960 000.  
(+400 följare senaste året). 

 
INSTAGRAM

10 600 följare på Instagram  
(+500 följare senaste året).

 
TIKTOK

2 900 följare på TikTok  
(+400 följare senaste året).  

 
X

2 600 följare på X. 
 

 
LINKEDIN

1 685 följare på LinkedIn. 

 
MASSMEDIA

Närmare en artikel om dagen har 
tryckts i vår lokala tidning VLT.
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ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

RAPPORT FRÅN RAPPORT FRÅN 
ELITSERIEN

Här är några av höjdpunkterna 
från säsongen 2025/26.

Fredrik Lindblom
om första året 
som ligautvecklare
Under förra sommaren anslöt Fredrik Lindblom 
som ny ligautvecklare.
Efter en noggrant genomförd 
rekryteringsprocess stod det inför 
säsongen klart att Fredrik Lindblom, 
54, tillträdde som ligautvecklare 
för Svensk Elitbandy. Fredrik, som 
har sina rötter i Karlstad och i dag 
bor i Linköping, anslöt med en bred 
erfarenhet från både näringsliv och 
elitidrott. Som spelare hade han en 
framstående bandykarriär med spel 
i bland annat Boltic, Motala, Edsbyn 
och Vetlanda, och har även repre-
senterat det svenska A-landslaget. 
Han har varit delägare i KOSA Sport 
och i ledande positioner på Millnet 
och Office. 

– Att arbeta som ligautvecklare 
inom bandy innebär att befinna sig i 
hjärtat av sporten, säger Fredrik. 

– När jag klev in i rollen i augusti 

stod det snabbt klart att det skulle 
bli ett första år präglat av både 
intensiv inlärning och stort praktiskt 
ansvar. Under säsongen har en allt 
större helhetsförståelse vuxit fram: 
hur säsongen planeras, vilka utma-
ningar som återkommer och var det 
finns möjligheter till utveckling. Det 
som inledningsvis upplevdes som 
en ständig ström av akuta ärenden 
har successivt blivit mer struktu-
rerat och hanterbart. I takt med 
det har också möjligheten att på-
verka och bidra till ligans utveckling 
blivit tydligare.

– Inför kommande säsong är ett 
av mina mål att vara mer närvarande 
ute hos våra elitserieföreningar 
och få möjlighet att lära känna dem 
ännu bättre!

ELITSERIENELITSERIEN ELITSERIENELITSERIEN

Succé för
annandagsbandy
Annandagsbandyn fortsätter att vara en 
av svensk idrotts starkaste publikdagar. 
Årets upplaga i Elitserien herr noterade ett 
publiksnitt på 3 760 åskådare per match, 
vilket är det högsta snittet sedan 2015.

Totalt lockade de sju matcherna i Elitserien herr 26 320 
åskådare, ett tydligt kvitto på bandyns starka tradition 
och dess attraktionskraft på annandagen.

Även Elitserien dam bjöd på flera fina publiksiffror. 
Hela 658 åskådare såg Västerås besegra Villa i Sparban-
ken Lidköping Arena medan 275 åskådare såg Uppsala 
BoIS besegra Hammarby på Zinkensdamm. Tyvärr sak-
nas heltäckande historisk statistik för damernas annan-
dagsbandy men vi törs säga att siffran i Lidköping står 
sig mycket bra historiskt.

7410 Zinkensdamms IP, Stockholm
 HAMMARBY – SIRIUS (HERRAR)

5170 Sparbanken Lidköping Arena
 VILLA – VÄSTERÅS (HERRAR)

3884 Slättbergshallen, Trollhättan
 GRIPEN – VÄNERSBORG (HERRAR)

3517 Svenska Fönster Arena, Edsbyn
 EDSBYN – BOLLNÄS (HERRAR)

2737 Göransson Arena, Sandviken
 SANDVIKEN – BROBERG (HERRAR)

Zinkensdamms IP. 
Foto: Almira Podkorytova 

PUBLIKTOPPEN, ANNANDAGSBANDY 2025
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VSKBANDY.SE

Västerås SK önskar alla spelare, ledare, funktionärer,  
partners och supportrar en riktigt skön sommar!

Vi ses i ABB Arena Syd, säsongen

2026/27

 
Facebook 

@vskbandy

 
Instagram 

@vskbandy1904

 
TikTok 

@vskbandy

 
X 

@vskbandy

 
LinkedIn 
vskbandy

KONTAKT: 
Patrik Anderbro, ordforande@vskbandy.se


